

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991262032001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCTORA MOSQUERA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUCTORA MOSQUERA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPREGENTANTE LEGAL:

MOSQUERA ZURIGA NESTOR SALOMON

CONTADOR-

BARREIRO RAMIREZ DANIEL ALFREDO

PEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/04/1993

FEC. CONSTITUCION:

05/04/1993

FEG. INSCRIPCION:

30/07/1993

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

03/06/2011

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: URDENOR UNO Calle: PASAJE OCHO Número: SOLAR 2 Intersección: IGNACIO ROBLES Manzana: 122 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DE LA PELUQUERIA YAIRA Telefono Trabajo: 042273573 Emait: arq\_mosquera@hotmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

0

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUNENTE

SERVICIO DE RENZ

Unuario: VESV916730 er de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 16/01/2012 10:35:37

Página 1 de 2

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0991262032001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCTORA MOSQUERA S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**:

No. ESTABLECIMIENTO:

1 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/04/1993

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUCTORA MOSQUERA S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadeta: URDENOR UNO Calle: PASAJE OCHO Número: SCLAR 2 Intersacción: IGNACIO ROBLES Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA PELUQUERIA YAIRA Menzana: 122 Telefono Trabajo

Servicio de Rentas Internas

FIRMADEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: VESV010716

Lygar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 16/01/2012 10:35:37

Página 2 de 2